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CONCRETO

ESPECIFICAÇÕES
AÇO EXECUÇÃO

NBR 6118/2014
C fck - 30 Mpa.

AÇO CA50  fyk:5000 Kg/cm² | 500Mpa. DE ACORDO  COM AS NORMAS 
 ESTRUTURAIS BRASILEIRAS 

CLASSE DE AGRESSIVIDADE
AMBIENTAL: II - MODERADA

AÇO CA60  fyk:6000 Kg/cm² | 600Mpa. 
300 Kg/cm²

4- CONFERIR MEDIDAS NA OBRA
5- NÃO TOMAR MEDIDAS EM ESCALA

1- MEDIDAS EM cm, NÍVEIS EM m
2- COBRIMENTO: 3,0cm. (usar espaçadores)
3- AÇO CA-50 fyk=500 MPa, CA-60 fyk=600 MPa 

NOTAS

6- AS MEDIDAS DA ESTRUTURA DEVEM RESPEITAR O PROJETO DE 
ARQUITETURA, QUALQUER DIVERGÊNCIA CONSIDERAR O PROJETO 
ARQUITETÔNICO, OS DADOS AQUI APRESENTADOS SÃO 
MERAMENTE PARAMETROS DE CÁLCULOS QUE OBSERVAM AS
NORMAS BRASILEIRAS (NBR/ABNT).
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ESQUEMA PARA DOBRAMENTOS E DESCONTOS DAS

RELAÇÃO DO AÇO

P3­L2 P3­L1 P4­L2
P4­L1 P5­L2 P5­L1
P6­L2 P6­L1 P7­L2
P7­L1 P8­L2 P8­L1
P9­L2 P9­L1 P10­L2
P10­L1 P12­L2 P12­L1
P13­L2 P13­L1 P14­L2
P14­L1 P15­L2 P15­L1
P16­L2 P16­L1 P17­L2
P17­L1 P18­L2 P18­L1
P21­L2 P21­L1 P22­L2
P22­L1 P23­L2 P23­L1
P24­L2 P24­L1 P25­L2
P25­L1 P26­L2 P26­L1
P27­L2 P27­L1 P28­L2
P28­L1

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 595 107 63665
2 5.0 83 97 8051
3 5.0 35 28 980
4 5.0 54 125 6750
5 5.0 19 28 532
6 5.0 35 115 4025

CA50 7 6.3 8 98 784
8 6.3 4 126 504
9 10.0 120 352 42240

10 10.0 120 VAR VAR
11 16.0 18 352 6336
12 16.0 12 VAR VAR
13 16.0 6 VAR VAR

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 6.3 12.9 3.5
10.0 559.2 379.2
16.0 87.7 152.3

CA60 5.0 840 142.4
PESO TOTAL

(kg)

CA50 535
CA60 142.4

Volume de concreto (C­25) = 5.69 m³
Área de forma = 98.48 m²
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